

讲好故事,把正能量传递给更多的人

——全省新闻战线“好记者讲好故事”巡回演讲平顶山站侧记

“在这个‘人人都可以是记者’的时代,信息越是海量呈现,观点越是纷繁嘈杂,就越是需要专业记者拨云见日的冷静思考和正确引导。”

“好记者就是那些一直奔走在路上的前行者、带路人,我愿意追随他们的脚步!太多豪言壮语不说,唯愿自己做到八个字:不忘初心,无悔前行!”

“这么多年来,在寻访商丘好人的过程中,他们身上乐善好施、诚实包容、助人为乐、见义勇为的品格深深感染着我,成为我新闻路上的前行动力。”

12月23日下午,平顶山博物馆一楼会议室座无虚席,我市的新闻工作者代表、部分高校学生代表等在此聆听演讲。

全省新闻战线“好记者讲好故事”巡回演讲团的9名优秀记者以树立马克思主义新闻观、践行社会主义核心价值观为主要内容,用他们的职业经历讲述着关于新闻理想和追求的好故事。

“好记者讲好故事”是2014年起,由中共中央宣传部、国家互联网信息办公室、国家新闻出版广电总局、中华全国新闻工作者协会主办,中央电视台协办,在全国新闻战线开展的演讲活动。

前营乡加强农村党员干部廉政教育

本报讯(记者毛玺玺)听了乡里纪检干部的解读后,我对党员的行为规范有了更深的理解。作为村里的老党员,我以后要更加严格自律,遵规守纪。”12月23日,宝丰县前营乡关帝庙村老党员李国正说。日前,他在该村党群服务站参加了该乡组织的廉政教育学习活动。

据前营乡纪委书记杨文超介绍,今年11月份以来,该乡纪委以召开村党支部会的形式,把《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》等党风廉政教育材料宣传到前营乡党员干部身边,面对面向广大农村党员干部解读新法规。目前,前营乡已集中对全乡25个行政村的900余名党员进行了法律法规宣传。同时,前营乡有效利用25个行政村的党群服务站,结合党员群众服务站的工作开展“廉政文化读书”、“智慧党建”、流动党员“温馨家园”、远程教育“中心课堂”等,全面持续地开展党风廉政教育。

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

李明海、顾跃勤:原告赵美丽诉你们民间借贷纠纷一案,本院经审理作出(2015)湛民一初字第344号民事判决书,现向你们公告送达。限你们自公告发出之日起六十日内来本院领取,逾期则视为送达。如不服本判决,可在送达之日起十五日内向本法院递交上诉状,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。2015年12月24日

平顶山市房地产产权籍理所公告

产权申请人陈海宇向我单位申请办理房屋所有权登记手续,房屋坐落:新华区矿工路中段路南凯撒·财富天下G区11号楼2层111号商铺,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日向我单位提交书面材料,凡到期末收到书面异议材料的,我单位均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。平顶山市房地产产权籍理所

故事: 关怀世事冷暖,守望人间真情

“记者不仅仅是‘无冕之王’,更是‘人民之友’。”安阳广播电视台记者辛秀梅开场的第一句话就饱含温度。她从自由“拍客”做起,带着对新闻梦想的执着坚持,终于成了一名职业新闻人。

坚持奔走呼吁3年,辛秀梅为孤儿王一平、王顺心募集善款,并独自带着王一平到美国做了心脏修复手术。现在,这两个孩子被美国一对夫妇收养,正健康、快乐地成长。

河南商报记者郑筱倩不是第一个报道血友病患者的记者,却是一直坚持关注血友病患者的记者之一。不仅关注血友病患者,她还关注渐冻人。6年多来,她帮助血友病患者解书洪重新站立、重返校园。

河南血友病之家会长冯红梅曾这样评价郑筱倩:我们呼喊时,她比我们更大声;我们疼痛时,她比我们更焦急。

郑州人民广播电台记者乔艳霞对2012年8月28日那天的连线报道印象深刻:一名一岁多的女孩在高速公路上因气管呛入瓜子而危在旦夕,父母情急之下向电台求

助。乔艳霞迅速和110、120联动,先在高速公路路口将孩子接进急救车,然后通过电话连线在郑州人民广播电台三套频率上直播,呼吁沿途车辆为孩子让出生命通道。

最终,从郑州南站到郑州市儿童医院,十几公里的路程,还是高峰期,急救车只用12分钟就赶到了。

“尽管我不是白衣天使,不是警察,但能通过电波为孩子做力所能及的事,让我真切感受到了记者职业的光荣和神圣。”

“关怀世事冷暖,守望人间真情,记者能够做的,就是讲好故事,把正能量传递给更多的人,让我们生活的这个世界处处充满爱和温暖。”商丘广播电视台记者张绚感同身受。

一个半小时的时间,9个人9段故事,一幕幕感人的画面呈现,台下不少人情不自禁地流下眼泪。每人演讲完毕,现场掌声都经久不息。

反响: 坚持“走转改”,传递正能量

著名战地摄影记者罗伯特·卡帕说:“如果你拍得不够好,那是因为你靠得还不够近。”好故事就在泥土的芳香中,在机

器的飞转中,在群众坐在一起的板凳上。好记者就是要去挖掘这些好故事,传递更多正能量。

“担当与责任、信念与坚强。我感受到了他们用好故事传递社会正能量的良好精神风貌和职业素养。优秀的同仁,我佩服他们,也要向他们学习。”我市一位现场聆听演讲的新闻工作者说。

“听了前辈讲故事,才觉得自己平时工作中遇到的小困难都不算什么。他们的敬业精神,对工作、对公众的责任与担当,都是我学习的榜样。我更加坚信新闻是值得做一辈子的事业,记者的荣光永远在前方。”平顶山日报传媒集团入职一年多的记者王亚楠说。

“希望全市新闻战线以此为契机,深入学习、践行马克思主义新闻观,持续深化、拓展‘三项学习教育’和‘走转改’活动,推动我市新闻事业不断发展。”市委宣传部分副部长郑东丽说,希望我市广大新闻工作者以9位优秀记者为榜样,乘

以高度的责任感和使命感,认真贯彻落实中央、省委和市委的决策部署,围绕中心、服务大局,讲述鹰城好故事,唱响鹰城好声音,为全市经济社会发展做出积极贡献。

(本报记者 孙胜利)



12月23日清晨,市民戴着口罩在鹰城广场晨练。当日,我市出现大雾天气,平煤神马

医疗集团总医院呼吸内科医生提醒:雾天对人体的危害有很大的隐蔽性,极易刺激人体呼吸道,诱发哮喘等病症,居民

应当适当停止户外活动,尤其是一些剧烈的运动。本报记者 牛智广 摄

市内4条高速公路昨日因雾霾封闭

部分客运班线减班或停开

本报讯(记者程颖)受雾霾天气影响,我市境内4条高速公路12月23日封闭,部分客运班线减班或停开。

12月23日上午8点多,我市境内5条高速公路监控中心的工作人员介绍,自12月22日深夜开始,部分高速路段就因

雾霾天气陆续封闭。截至上午9点半,武西高速、宁洛高速、焦桐高速、兰南高速等4条高速封闭,二广高速平顶山段正常通行。

高速公路封闭后,我市部分省内客运班线不得不减班,一些跨省客运班线

甚至停开。市长途汽车站当天上午发往郑州、新乡、焦作、商丘等地的班车均降低了发车密度,其中郑州班线由半小时一班改为一个半小时一班。不少走高速的客运车辆改走国道、省道,北京、威海、义乌等跨省班线停开。市客运中心站发往舞阳、洛阳、南阳、漯河等地的班车也纷纷减班。

市交通运输局有关负责人表示,冬季是雾霾多发季节,高速交通常因此受影响。群众出行前可拨打交通运输服务监督热线12328查询路况信息。

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云转晴天,西北风2-3级逐渐加大到4-5级,最高温度9℃,最低温度3℃

体育单招考生须进行“二次报名”

本报讯(记者孙鹏飞)市招办12月23日提供消息,参加2016年普通高等学校运动训练、武术与民族传统体育专业(简称体育单招)招生的考生,除参加高招统一网上报名外,还须在中国运动员文化教育网上报名。

报考体育单招的考生须符合2016年高考报名条件且已参加我省统一组织的网上报名;在此基础上再依据各招生院校的招生简章,在中国运动员文化教育网(www.ydyeducation.com)上的“体育单招”系统中进行报名,冬季项目报名时间为2016年1月1日至15日,其他项目报名时间为2016年3月1日至15日。

体育单招专业考试由各招生院校组织,省招办将派考试巡视员监督检查省属招生院校的专项考

试。文化考试由省招办组织,按全国统一时间进行,考点设在黄河科技学院南校区。考生须在2016年4月15日至22日登录中国运动员文化教育网上报名系统打印文化准考证,4月22日15:00至18:00自行前往考点熟悉考场。

考生入场须进行指纹、身份证和照片图像综合比对验证,还须接受金属探测器、无线隐形耳机探测器检查。所有考场实行视频监控,实行现场监考与网上监考“双重监考”,考场巡考与网上巡考“双重巡考”;考场安装使用手机信号屏蔽器;公安、无线电管理等部门协调行动,对考场进行无线电干扰及信号阻断,公安部门在考点设立“公安考务室”,对违规考生将按照有关规定处理。

考研生明日可察看考场

本报讯(记者孙鹏飞)市招办12月23日提供消息,参加2016年硕士研究生招生考试的我市考生尚未打印准考证的抓紧时间上网打印,12月25日下午4点后可到考点察看考场位置,熟悉环境。

2016年研究生招生考试将于12月26日开考,我市共有6139名考生报名,全市设市一中、市一高、市实验中学、市十四中、市实验中学等5个考点212个考场。根据规定,准考证正反两面在使用期间不得涂改,考生凭下载打印的准考证及居民身份证参加考试。我市各考点完成准备工作

后,将于12月25日下午4点后对考生开放,考生可凭准考证、身份证等到所在考点熟悉环境,了解考场有关注意事项。

市招办有关负责人提醒考生,考试时人流量增大,可能会造成考点周边交通拥堵,希望考生提前熟悉考场交通路线、考场具体位置及周边环境,合理安排出行,及早到达考场待考,避免因天气、交通等因素影响考试。招生部门为每一位考生配备了一套考试文具,严禁考生携带除招生单位在准考证上注明的所需携带的用具以外的任何器具和物品入场。

交警提醒:

雾天行车注意降低车速

本报讯(记者卢晓兵)连日来,我市持续出现雾霾天气,能见度极差,严重危及道路交通安全。仅23日上午市区就发生小的碰撞事故20余起。另外,受此影响,我市境内高速公路将适时实行临时交通管制。为此,交警部门提醒:大雾天气应降低车速,开启雾灯以及危险报警闪光灯和示宽灯,避免交通事故的发生,近期有高速出行计划的驾驶员一定随时关注路况。

市公安交警支队宣传大队相关负责人提醒,司机在出行前应提前查看天气情况,对灯光设施进行检

查,尤其是看雾灯是否完好。雾天行驶中,应打开雾灯、尾灯、示宽灯和近光灯,注意降低车速,能见度在30米以内时,时速应控制在20公里以下。如遇能见度小于20米,须就近驶入安全地带停车,并设置故障车警告标志打开危险报警闪光灯。夜间行车最好不要使用远光灯,因为远光光线被雾气漫反射,容易在车前形成白茫茫的一片,影响视线。

一旦路面能见度低于50米,高速将被封闭,市民出行前可先拨打高速公路公众出行客服电话12122查询路况。

新闻短波

- 12月19日上午,宝丰县食药监局举办了第十二期“道德大讲堂”活动,该局自今年10月以来坚持每周举办一次道德讲堂活动。(杜光辉 卢伟伟)
- 12月23日,宝丰酒业相关负

责人介绍,该公司董军霞、胡泽林被中国酒业协会聘为“2015届国家级白酒评委”。至此,该公司国家级白酒评委人数达到5人。(王长河)

●今年以来,郟县黄道镇进一步完善了3个党员群众服务中心和11党员群众服务站,规范13个村村级服务代理,实现制度上墙、办事程序上墙、服务承诺上墙,确保群众办事不出村。(李晓飞 陈耀东)

平顶山日报

与时代同步 与读者同行 中共平顶山市委机关报 记录鹰城成长每一天

平顶山晚报

记录昨天 服务今天 影响明天 鹰城人的都市报 发行量最大 阅读率最高



欢迎订阅

2016年度《平顶山日报》《平顶山晚报》

回馈市区自费订户

- 1.订报即送读者俱乐部会员卡一张(参加读者活动、优惠健康体检、免费法律咨询)
- 2.订报即送精美便当盒一个(款式新颖、健康环保、携带方便)
- 3.订报即送皇室派对量贩KTV欢唱券一张(地址:矿工路与东环路交叉口向西200米原总机厂俱乐部 电话:0375-7332555 7391555)
- 4.订报即送阳光奥体健身中心健身体验卡一张(地址:南环路东段高压南向东100米 电话:0375-2350097)

全年订阅价格 平顶山日报 266元 平顶山晚报 168元

平顶山日报传媒集团发行中心 地址:建设路西段268号 热线:4965269 4962421 4996377

征/订/热/线

- ◆读者服务中心8980198 ◆读者俱乐部4988096 ◆中心发行站2579798 ◆新华发行站2363788 ◆卫东发行站2220366
- ◆湛南发行站7052439 3730307 ◆东工人镇发行站3260868 ◆新城区发行站2667653 ◆新新街发行站3739212 ◆矿区发行站3586970